
HELMEPA : Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΕΙΝΑΙ ΖΩΗ 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

ΟΔΗΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΎ ΤΗΣ HELMEPA "Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΕΙΝΑΙ ΖΩΗ", ΒΙΒΛΙΑ: ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΠΟΥΚΑΛΙ, 

ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΥΤΙ, Η ΜΙΚΡΗ ΧΕΛΩΝΑ, ΜΑΛΟ ΚΑΙ Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΒΥΘΟΥ, Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ 

ΠΩΣ ΝΑ ΖΗΣΕΙ ΣΤΟ ΣΚΟΥΠΙΔΟΝΗΣΙ, ΜΙΑ ΘΑΛΑΣΣΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ, Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΕΙΜΑΙ ΕΓΩ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΠΙΑ 

ΕΔΩ, ΤΟ ΧΑΟΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ, ΦΑΛΑΙΝΕΣ, ΔΕΛΦΙΝΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΘΗΛΑΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ, ΤΟ 

ΣΚΟΥΠΙΔΟΝΗΣΙ ΤΟΥ ΩΚΕΑΝΟΥ, ΩΚΕΑΝΟΣ, ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ, Η ΤΣΙΠΟΥΡΑ Η ΛΕΝΙΩ , Η 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ HERRCO, ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΑΡΧΕΛΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΜΟΜ  ΒΙΝΤΕΟ : ΠΕΡΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΜΕΙΩΣΗ -ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ - ΑΝΑΚΥΚΚΛΩΣΗ, Ο ΜΑΓΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ, ΒΙΝΤΕΟ ΤΟΥ BBC ΚΑΙ NATIONAL GEOGRAPHIC ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ 

ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: 

 Η ΑΦΟΡΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΟΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ « ΟΙ 

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΜΑΛΟ».  

 
 

 

 

 



 ΚΟΥΙΖ ΓΙΑ ΤΑ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ WORDWALL 

 

 ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΕ ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (ΔΑΣΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΟ) 

ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΑΣ. 

 

 
 

 
 



 ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΧΕΔΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ : ΦΑΝΑΤΖΟΜΑΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ. 

 

 
 

 

 



 ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΙΓΙΣΜΟΥ ΙΔΕΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΕΙΔΗ ΠΟΥ ΣΥΝΑΝΤΑΜΕ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 

ΘΑΛΑΣΣΕΣ. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ΠΑΙΧΝΙΔΙ «ΤΡΟΦΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ» ΚΑΙ «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΠΙΓΚΟΥΙΝΩΝ», ΟΠΩΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ 

ΣΤΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ HELMEPA JUNIOR. 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ 

ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΖΩΗΣ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΦΕΡΑΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΣΤΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΕΝΑ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΕΙΔΟΣ (ΤΟ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΕΠΕΛΕΞΕ ΤΟ ΖΩΟ ΠΟΥ ΕΙΠΕ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΙΓΙΣΜΟ 

ΙΔΕΩΝ) ΠΟΥ ΣΥΝΑΝΤΑΜΕ  ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ. ΑΦΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΚΑΜΕ ΣΤΗΝ 

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ ΧΩΡΙΣΤΑ , ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ ΜΕ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΤΟ ΑΦΟΡΟΥΝ. Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ(ΓΡΑΦΗ, ΚΟΨΙΜΟ , ΚΟΛΛΗΣΗ) ΕΓΙΝΕ ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ! ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΘΕ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ, ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΣΑΜΕ ΜΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΑΝ  ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΟΛΕΣ ΟΙ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΙΔΩΝ ΜΑΖΙ  ΜΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΝ 

ΣΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΖΩΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. 





 
 



 ΚΟΛΑΖ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ( ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ)  

 
 ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΙΑΣ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΤΡΟΦΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΣΕ ΦΥΛΛΟ Α3. 

 



 
 ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΠΟΥ ΕΠΕΛΕΞΕ ΤΟ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΕ 

ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2 ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΤΗΣ  HELMEPAJUNIOR. 

 
 



 

 ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΕ ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΖΩΝΕΣ  ΣΕ ΚΟΛΑΖ . 

 

 

 
 



 
 ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΒΙΝΤΕΟ « ΟΙ ΖΩΝΕΣ ΤΟΥ ΩΚΕΑΝΟΥ» ΚΑΙ «ΤΑ 5 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΤΡΩΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΩΚΕΑΝΟΥ». 

 

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 ΟΠΩΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ 

ΣΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΖΩΝΕΣ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΤΗΣ 

HELMEPAJUNIOR. 

 
 



 ΠΑΙΧΝΙΔΙ «Η ΡΥΠΑΝΣΗ ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΟΥΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ» ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 ΣΤΗ 

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΤΗΣ HELMEPAJUNIOR. 

 

 ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΚΤΗΣ  ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 

ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ  ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΡΑΘΩΝΑ.  

 
 

 

 ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ  ΕΚΑΝΑΝ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΟ 

ΣΠΙΤΙ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ. ΚΑΤΑΛΗΞΑΜΕ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΑ ΟΤΙ Η ΧΡΗΣΗ 

ΤΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΗ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΖΩΗ. 

 

 

 ΠΡΟΒΟΛΗ ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ – ΜΙΚΡΟΠΛΑΣΤΙΚΟ – 

ΝΑΝΟΠΛΑΣΤΙΚΟ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ «ΤΙ ΜΠΑΙΝΕΙ ΣΤΟΝ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟ» ΟΠΩΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2 ΣΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ  ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΔΗΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΤΗΣ HELMEPAJUNIOR. 

 

 
 

 

 

 ΦΥΛΛA ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΥ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟ KAI ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ 

ΜΕ ΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ.                   

 
 

 ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΥ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ. 

 

 

 



 ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΜΠΛΕΚΑ. 

 

 ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΑΦΙΣΑ ΠΟΥ ΔΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2 ΣΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ – ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ 9 ΒΗΜΑΤΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ . ΠΟΙΑ 

ΒΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΙΩΣΟΥΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ. 

 

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΝΙΝΗΣ ΤΣΑΝΤΑΣ ΑΠΟ ΠΑΛΙΑ ΜΠΛΟΥΖΑ ( ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ) 

 

 



 ΤΡΟΦΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΚΑΡΤΕΣ 

 

 
ΦΤΙΑΧΝΩ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΤΡΟΦΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ 

 

 
 

 

 

 

 



ΚΥΚΛΟΣ ΝΕΡΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ - ΠΕΙΡΑΜΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΙΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΟΤΗΡΙ - ΑΠΟΤΥΠΩΝΩ ΜΟΝΟΣ ΜΟΥ ΤΟΝ 

ΚΥΚΛΟ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΒΙΝΤΕΟ - ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΚΟΨΕ ΤΙΣ 

ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΒΑΛΤΕΣ ΣΤΗ ΣΕΙΡΑ) 

 
 

 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ, ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΕΣ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΦΘΟΝΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 

ΜΑΣ ΖΩΗ. 

 



 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΟΥ ΜΠΟΥΚΑΛΙΟΥ . ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΜΠΟΥΚΑΛΙΟΥ 

ΑΠΟ ΓΑΛΑ ΜΕ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΥΘΟΥ. 

 

 
 

 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΜΕΡΑΣ ΓΗΣ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΚΟΛΑΖ ΚΑΙ 

ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ ΘΕΜΑ ΣΩΖΩ ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ  

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΦΙΣΑΣ ΑΓΑΠΩ ΤΗ ΓΗ  

 
 



 ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΑΦΙΣΑ ΓΛΑΡΟΥ  ΟΠΩΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 ΣΤΗ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ.  ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΗΡΑΝ ΤΗΝ ΑΦΙΣΑ ΣΤΟ 

ΣΠΙΤΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΑΝ ΣΕ ΕΜΦΑΝΕΣ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥΣ. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ « Ο ΒΥΘΟΣ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ». ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΕΡΓΑ ΜΕ 

ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΘΕΜΑ ,ΤΑ ΟΠΟΙΑ  ΕΚΤΕΘΗΚΑΝ ΠΕΡΙΜΜΕΤΡΙΚΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΤΟΥ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΑΣ ΓΙΟΡΤΗΣ. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ  ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΡΥΠΑΝΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΑΝΡΩΠΙΝΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ. 

 

 
 

 


